
Склад

масло квіток камфорного коричника (Cinnamomum camphora) - 5,0 г;
масло м'яти польової (Mentha arvensis) - 2,5 г;
масло евкаліпта кулястого (Eucalyptus globulus) - 1,5 мл;
олія мускатного горіха (Myristica fragrans Houtt.) - 0,5 мл;
масло квіток індійського кмину (Trachyspermum ammi) - 0,12 м.

Допоміжні речовини: легке вазелінове масло, твердий парафін,
мікрокристалічний віск, скипидар, ионол, барвник.

Не є лікарським засобом. Косметичний засіб для розтирання і інгаляції.

Опис

Гамма мазь для розтирання і інгаляцій - засіб для симптоматичного полегшення
гострих респіраторних захворювань і станів, які супроводжуються кашлем.

Показання

Як засіб для симптоматичного полегшення гострих респіраторних захворювань і
станів, що супроводжуються кашлем. Завдяки наявності в складі ефірних масел
камфорного коричника, евкаліпта та м'яти, мазь сприяє полегшенню нежиті та
кашлю, зменшення відчуття закладеного носа і роздратування в горлі. Ефірні
масла індійського кмину і мускатного горіха роблять позитивний вплив на
полегшення м'язового болю, болю в спині, головного болю.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися у лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів; підвищена реактивність бронхів,
бронхіальна астма, коклюш, несправжній круп, історія захворювань дихальної
системи; епілепсія, схильність до розвитку судомних нападів; не завдавати на
пошкоджені ділянки шкіри (в тому числі при відкритих ранах, опіках, запаленнях
шкіри і дерматозах), не використовувати для дітей з захворюваннями, які
супроводжуються шкірними висипаннями; не використовувати для дітей в
поверненні до 2 років; не застосовувати в якості інгаляції дітям в поверненні до
12 років.

Спосіб застосування та дози



Дорослим і дітям від 2 років втирати в груди, горло і спину кілька разів на добу.
Для інгаляцій дорослим і дітям від 12 років розчинити дві чайні ложки мазі в 0,5-
1 л гарячої води. Вдихати пари протягом 5-10 хвилин.

Термін вживання не довше 5-7 днів. Для подальшого застосування
рекомендується проконсультуватися у лікаря.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці. Зберігати при температурі не вище 25
°С.

Упаковка

По 20 г мазі у флаконі, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

Ананта Медікеар Лімітед, Індія.


